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Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji
warunków zamówienia

Zamawiający informuje, że w dniu 22.02.2022 r. do tut. organu wpłynęło zapytanie dotyczące
treści  specyfikacji  warunków  zamówienia  w  postępowaniu  o  udzielenie  zamówienia  prowadzonym
w trybie podstawowym bez negocjacji na wykonanie usługi pn.: Przygotowanie i dostawa posiłków
do Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Kleosinie.

W oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych

(Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść pytań oraz udziela

wyjaśnień jak niżej:

Pytanie nr 1: 

  Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ, pkt. 11 pisze: „ Posiłki muszą spełniać następujące

warunki jakościowe, które będą podstawą oceny przez komisję: ŚNIADANIE Potrawy mleczne – mleko

2% - 250ml, kanapka (należy uwzględnić różne pieczywo w tym bułki i chleb wieloziarnisty- 7g pieczywo

+ 5g masło, 15gr dżem + 40g wędlina, ser + warzywo świeże 100g), herbata z cytryną, kakao, mleko -

200ml,(…)”. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem „potrawy mleczne” Zamawiający ma na myśli

zupy mleczne – 250ml? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Pod pojęciem potrawy mleczne należy rozmieć: zupy mleczne, kakao, kawa zbożowa na mleku,

budyń, kasza manna, mleko parzone, jogurt, kakao, serki. 

Pytanie nr 2: 

  Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ, pkt. 11 pisze: „ Posiłki muszą spełniać następujące

warunki jakościowe, które będą podstawą oceny przez komisję: ŚNIADANIE Potrawy mleczne – mleko

2% - 250ml, kanapka (należy uwzględnić różne pieczywo w tym bułki i chleb wieloziarnisty- 7g pieczywo

+ 5g masło, 15gr dżem + 40g wędlina, ser + warzywo świeże 100g), herbata z cytryną, kakao, mleko -

200ml,(…)”. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem „potrawy mleczne” Zamawiający ma na myśli

zupy mleczne – 250ml? Prosimy o potwierdzenie, iż zaszła omyłka pisarska w wymaganej gramaturze

pieczywa i zamiast 7g powinno być 70g pieczywa. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający potwierdza wystąpienie  omyłki  pisarskiej-  gramatura  pieczywa powinna wynosić

70g. 

Pytanie nr 3: 

  Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ, pkt. 11 pisze: „ Posiłki muszą spełniać następujące

warunki jakościowe, które będą podstawą oceny przez komisję: ŚNIADANIE Potrawy mleczne – mleko

2% - 250ml, kanapka (należy uwzględnić różne pieczywo w tym bułki i chleb wieloziarnisty- 7g pieczywo



+ 5g masło, 15gr dżem + 40g wędlina, ser + warzywo świeże 100g), herbata z cytryną, kakao, mleko -

200ml,(…)”.  Prosimy  o  potwierdzenie,  iż  Zamawiający  na  śniadanie  wymaga  zaproponowania  m.in.

kanapki  na  którą  składać  się  powinno:  pieczywo + masło  + jeden  dodatek  białkowy,  tj.  dżem lub

wędlina lub ser + warzywo świeże? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Tak,  Zamawiający na śniadanie wymaga zaproponowania  m.in.  kanapki  na którą  składać się

powinno: pieczywo + masło + jeden dodatek tj. dżem lub wędlinę lub ser + świeże warzywo. 

Pytanie nr 4: 

  Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ, pkt. 11 pisze: „ Posiłki muszą spełniać następujące

warunki jakościowe, które będą podstawą oceny przez komisję: ŚNIADANIE Potrawy mleczne – mleko

2% - 250ml, kanapka (należy uwzględnić różne pieczywo w tym bułki i chleb wieloziarnisty- 7g pieczywo

+ 5g masło, 15gr dżem + 40g wędlina, ser + warzywo świeże 100g), herbata z cytryną, kakao, mleko -

200ml,(…)”. Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający na śniadanie wymaga zaproponowania jednego

napoju, tj. herbatę z cytryną lub kakao lub mleko? 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Tak, Zamawiający na śniadanie wymaga zaproponowania jednego napoju, tj. herbatę z cytryną

lub kakao lub mleko.

Pytanie nr 5: 

  Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ pisze: „ Drugie danie winno być posiłkiem mięsnym 4

razy w tygodniu, jeden dzień powinno być to danie rybne, urozmaiconym surówkami lub gotowanymi

jarzynami.” oraz „ Jeden dzień w tygodniu drugie danie mogą stanowić np. naleśniki, krokiety, pierogi

itp.”. Prosimy o sprecyzowanie – w sytuacji, gdy Wykonawca na drugie danie zaproponuje np. naleśniki,

krokiety, pierogi itp. to wówczas ile posiłków mięsnych a ile dań rybnych ma zaproponować w danym

tygodniu? 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

Zamawiający informuję,  że w jednym tygodni  należy zaproponować 4 dania mięsne + jedno

danie rybne lub 4 dania mięsne + jedno danie bez mięsa (np: naleśniki z serem).

Pytanie nr 6: 

  Wnosimy Zamawiający w załączniku nr 1, pkt. 3 do SWZ pisze: „Wykonawca zobowiązany jest

do  zachowania  jakości  obiadów  zgodnie  z  przedstawionym  wraz  z  ofertą  i  zaakceptowanym  przez

Zamawiającego jadłospisem”. W związku z ww. zapisem prosimy o sprecyzowanie,  czy załączony do

oferty miesięczny jadłospis ma zawierać tylko same obiady czy śniadania i obiady?

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zamawiający  informuje,  iż  załączony  do oferty  miesięczny  jadłospis  ma zawierać  śniadania  

i obiady.
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